DLEURL THE 1AL W UnRCauly

BOARD OF LICENSED PROFESSIONAL COUNSELORS AND THERAPISTS

In the Matter of the Continuation ) FINAL ORDER
of Tlicensure )

Carolyn M. Mamn
820 S Marylhurst Circle *
West Linn, OR 97068

On or about November 3, 1993, a notice stating that the Board intended to suspend marriage
and family therapist license number 70239 was served upon Carolyn M. Mann by certified mail.
This notice alleged that Carolyn M. Mann (licensee) violated the rules of the Board by not
meeting the annual continuing education requirements during license year 1993-94.

Pursuant to a written request for hearing as provided by ORS Chapter 183, a hearing before
the Board was scheduled for February 18, 1994 at 1:45 pm in the Conference Room of the State
Archives Building, Salem, Oregon: Notice of date, time, and place of the hearing and
information on procedures. right to representation, and the rights of parties relating to the
conduct of the hearing was served upon Carolyn M. Mann on or about January 14, 1994 by
certified mail. The licensee was present but not represented by an attorney.

Now therefore, after consideration of the records and files of the board retating to this
matter, a majority of the Board enters the following order:

FINDINGS OF FACT
1. Licensee did not receive the Board's request for proof of continuing education.

2. Licensee completed 20 clock hours of continuing education as documented by a copy of
an NASW certificat of continuing education September 12, 1992.

ULTIMATE FINDINGS OF FACT
Licensee had proof of meeting the continuing education requirements for Ticensure for 1993-
94,
CONCLUSIONS OF LAW

The number of hours of éontinuing education required for renewal by ORS 675.725(1)(d) were
fulfitled to the satisfaction of the Board.

OPINION

Because the Board could not prove that licensee received its request for continuing education
materials, the Board must accept the testimony of the licensee that she knew nothing about
1t. In addition, Ticensee had the necessary documentation to respond to the audit.




ORDER
Providing sufficient evidence that the minimum standards and requirements for annual

continuing education were met, the marriage and family therapist license of Carolyn M. Mann
will not be suspended. \
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Appeal Rights

Carolyn M. Mann is entitled to judicial review of this order. Judicial review may be
obtained by filing a petition for review with the Oregon Court of Appeals within 60 days from
the service of this order after it becomes final, which will be accomplished by mailing. The
appeal procedures are set forth in ORS 183.482.




